

举杯嗨啤“饮”燃盛夏

崂山区推出全域办节模式 五大分会场精彩亮相



早报7月24日讯 “青岛与世界干杯”成为青岛国际啤酒节永恒主题，激情不断，狂欢不止。在崂山，今年打造全域办节模式，让整个崂山成为啤酒狂欢的海洋，五大分会场各有特色，演绎出活力四射、精彩纷呈的一届啤酒节。

北宅分会场 深度体验乡野啤酒风

为营造全域欢动的办节氛围，展现北宅街道丰富的乡村文旅特色，进一步打造“爱上北宅慢悠游”节庆品牌，“赶赴乡野 欢动北宅”第33届青岛国际啤酒节(崂山)北宅分会场活动在7月21日(周五)至8月20日(周日)举办。

北宅分会场活动以“全域欢动”为办节理念，以“啤酒+”为办节思路，整合区域内的网红露营地、民宿等旅游资源，设置乌衣巷田园会客厅、九水和园、樱花里客栈、方寸之外、野生派、TK露营6个特色啤酒会场，依托各个会场的资源禀赋，通过“啤酒+音乐”“啤酒+文化”“啤酒+美食”“啤酒+亲子”“啤酒+电影”等多元化方式，开展一系列丰富多彩的主题活动，打造一届别具风格的啤酒节。

活动期间，乌衣巷田园会客厅推出露营啤酒主题夜，每周末晚上演不同主题的“啤酒节狂欢夜”，让游客深度体验多重“露营+”玩法；九水和园举办“山间啤酒节”活动，游客在体验啤酒烧烤美食之外，还能观赏到阶梯影院舞台剧演出、参与免费观影等活动；樱花里客栈推出“对酒当歌”畅饮活动，组织开展“一首歌一杯酒”特色活动；方寸之外露营地推出“深夜食堂”，过夜露营即可免费参加，在这里游客可以来场深夜小酒，忘掉一天忧愁；每周六、周日，野生派露营地举办草地音乐啤酒节，现场邀请小型乐队驻唱，将露营、烧烤与音乐结合，让游客在理想乡野中沐浴时光；TK露营地每晚播放露天电影。

王哥庄分会场 山海相依畅享欢乐

7月21日晚，第33届青岛国际啤酒节(崂山)王哥庄分会场——“百年烟火气，醉享王哥庄”海鲜烧烤啤酒节在王哥



“赶赴乡野 欢动北宅”第33届青岛国际啤酒节(崂山)北宅分会场热闹场景。



外国游客在北宅分会场品尝美酒佳肴。

庄百年大集开幕。

今年，王哥庄街道首次在王哥庄百年大集举办啤酒节活动，并在此举办开幕式，让这里成为夏日里大家欢聚、畅饮畅玩的新打卡地。王哥庄街道首次在王哥庄百年大集、会场赶海园、港东渔码头设三个分会场，把文旅景点、特色美食、烧烤啤酒、亲子趣玩、休闲体验聚到一起，实现全域联动节庆模式，充分吸引更多的人走进王哥庄吃喝玩乐住。

金家岭分会场 边赏海景边品美食佳酿

当晚，以大海为背景的第33届青岛国际啤酒节(崂山)金家岭分会场“金家岭·极地YE”滨海生活嘉年华活动在青岛极地海洋公园正式开幕，现场的市民游客共同举杯欢庆，传递夏日激情。

金家岭分会场在青岛极地海洋公园内的极地滨海风情街搭建了花园式青岛建筑。

啤酒大篷，设置户外露营场景式休闲街区和国际网红美食街，充分彰显中国大陆海岸线最美滨海啤酒节的时尚品质，市民游客可以一边欣赏无边海景，一边品尝美食佳酿。

沙子口分会场 相约山海间·醉美流清湾

21日晚，第33届青岛国际啤酒节(崂山)沙子口分会场启动仪式在沙子口街道流清湾沙滩公园正式拉开帷幕。沙子口分会场以“相约山海间·醉美流清湾”为主题，共设流清湾沙滩公园和麦窑童心园2个分站。沙子口街道借势而为，充分激活各类要素资源，策划更多让大众既有的看、有的玩，又能拉动消费、刺激经济的节庆活动，让消费者在沙子口敢消费、愿消费、乐消费。

中韩分会场 打造家门口的夏日派对

7月24日晚，第33届青岛国际啤酒节(崂山)中韩分会场“张村河之夜——一家门口的啤酒节”在北村新苑小区启动。“张村河之夜”以啤酒文化为主元素，为中韩街道居民打造一场家门口的夏日狂欢派对。

欢乐依旧，激情依旧。中韩街道用一场酣畅淋漓的文艺演出、一场文创义卖活动，开启了首届居民家门口的啤酒节。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 周少凯 通讯员 王叙栋 招婷婷 郝瑞平 赵晓彤 崔增传 摄影报道)

万人泼水大战即将上演

青岛明月山海间首届泼水节将于7月26日至8月15日举办

后”迎宾送福环节，届时“傣皇帝”和“傣皇后”骑象进场迎宾，在吉象上载歌载舞，向大家挥洒饱含祝福的吉祥水，为游客的夏日清爽之旅锦上添花。

在万人取水仪式上，完成神秘且庄严的取水仪式之后，刺激的泼水节将从这里启程。在音乐和灯光的渲染下，大

家开始这场属于明月山海间的狂欢派对，游客们可以拿起水枪、水盆、水瓢肆意挥洒祝福，还有洒水车、水炮、蓄水池、傣族风情水缸激情助阵。活动还邀请了DJ和气氛组与游客泼水互动，届时整个现场将变成欢乐的海洋。

本次活动还设置了篝火晚会。在篝

火中心舞台，熊熊的篝火激情飞扬，点亮狂热的夏夜，燃烧整个夏日激情。活动期间，明月山海间街区还将上演“舞动傣迪”劲爆热舞，一秒上头的傣迪电音，将让游客在最炫的舞台中释放激情，在欢快的音乐中尽情舞动。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)